
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 132 leden, te weten:

Aasted Madsen-van Stiphout, Agema, Anker, Aptroot,
Arib, Atsma, Van Baalen, Bashir, Van Beek, Besselink,
Bilder, Biskop, Blanksma-van den Heuvel, Blok, Van
Bochove, Boekestijn, Boelhouwer, Bosma, Bouchibti,
Bouwmeester, Brinkman, Ten Broeke, Van der Burg, Van
de Camp, Çörüz, Cramer, Van Dam, Depla, Dezentjé
Hamming-Bluemink, Tony van Dijck, Jasper van Dijk, Van
Dijken, Dijsselbloem, Diks, Eijsink, Ferrier, Fritsma, Van
Geel, Van Gent, Gerkens, Van Gerven, Gesthuizen,
Gill’ard, Graus, Van Haersma Buma, Van der Ham,
Hamer, Haverkamp, Heerts, Heijnen, Van Heugten, Van
Hijum, Ten Hoopen, Jacobi, Jager, Jansen, Joldersma,
Kalma, Kamp, Kant, Karabulut, Knops, Koopmans,
Koppejan, Koşer Kaya, Kraneveldt-van der Veen, De
Krom, Kuiken, Langkamp, Leerdam, Van Leeuwen,
Leijten, Lempens, Luijben, Madlener, Mastwijk, Van
Miltenburg, Neppérus, De Nerée tot Babberich, Nicolaï,
Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn, Ouwehand, De Pater-van
der Meer, Pechtold, Polderman, Poppe, Van Raak,
Remkes, Roefs, Roemer, De Roon, De Rouwe, Rutte,
Samsom, Schermers, Schinkelshoek, Schippers,
Schreijer-Pierik, Slob, Smeets, Smilde, Smits, Snijder-
Hazelhoff, Spies, Van der Staaij, Sterk, Tang, Teeven,
Thieme, Timmer, Uitslag, Ulenbelt, Van der Veen, Van
Velzen, Vendrik, Verbeet, Verdonk, Vermeij, Van der Vlies,
Voordewind, Vos, Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok,
Waalkens, Wiegman-van Meppelen Scheppink, Wilders,
Willemse-van der Ploeg, De Wit, Wolbert en Zijlstra,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, de heer
Van Middelkoop, minister van Defensie, mevrouw
Cramer, minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, de heer Eurlings, minister van
Verkeer en Waterstaat, mevrouw Verburg, minister van
Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, en de heer De
Vries, staatssecretaris van Defensie.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat er geen
afmeldingen zijn.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Vaststelling van de begro-

tingsstaten van het Ministerie van Defensie (X)
voor het jaar 2009 (31700-X).

De voorzitter: Ik hoop dat de woordvoerders allen via
hun fracties het verzoek inzake de lengte van de
interrupties hebben meegekregen. Wij gaan ons daaraan
houden.

De staatssecretaris is nog niet aanwezig, maar er zijn
wel voldoende woordvoerders.

De heer Poppe (SP): Waarom is hij er nog niet?

De voorzitter: Hij komt zo.

De heer Poppe (SP): Maar dan hoort hij mij niet.

De voorzitter: Hij krijgt uit overlevering wel te horen
wat u allemaal gaat zeggen.

De heer Poppe (SP): Dat is raar.

De voorzitter: Ja, maar ik wil geen tijd verliezen.
Ik hoor van de minister dat de staatssecretaris in het

gebouw aanwezig is. Hij moet rap hierheen komen, want
de leden willen niet zonder hem beginnen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

De algemene beraadslaging wordt geopend.
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De heer Poppe (SP): Voorzitter. Wij zijn blij dat de
staatssecretaris ook nog kon komen. Namens mijn fractie
spreek ik mijn waardering uit voor het werk van onze
militairen in verre landen en mijn medeleven voor de
gevallenen en hun naasten. Wij wensen de gewonden
veel sterkte.

De begroting 2009 is doordesemd van de gevolgen
van de Uruzganmissie. Er zijn nu ruim 7000 vacatures.
Door het hoge ambitieniveau is het leger aan de grens
van zijn kunnen gekomen, zowel op het gebied van
mensen als materieel. Het kabinet weigert aan te geven
waar het breekpunt ligt. Hoe hoog kan het aantal
vacatures nog oplopen?

29ste vergadering Woensdag 26 november 2008

Aanvang 10.15 uur

Tweede Kamer Defensie
26 november 2008
TK 29 29-2465


